

觅良缘，看节目，做游戏，品美食，拿奖品……

# 邂逅美好姻缘“五一”不停歇

本报聊城4月23日讯(记者 张超) “靓男美女，美食奖品，激动人心的互动表演……”本报与共青团聊城市委、恒大名都联合主办的“约会春天，牵手恒大”经过前期精心准备，即将在“五一”小长假与您见面。届时，丰富多样的文艺汇演，精美的奖品美食将带给您一个别样的相亲盛会。

本次相亲会相比以往，无论是在氛围营造还是环节设置都有了创新，增添乐队现场演绎，一首首经典旋律，与装潢典雅的现场相得益彰，置身其中的你一边闻听动人旋律，一边找寻心仪对象，岂不另有一种特殊的视听享受。

同时，主办方为本次活动

还精心准备了可口美食与精美奖品，在觅得良缘的同时，也能品尝美食，赢得奖品，现场送给心仪的她(他)，是不是一件很浪漫的事儿？现场还增加多场互动节目，为单身男女们提供更多接触。

“觅良缘，看节目，做游戏，品美食，拿奖品……”在保留以往如限时约会，心动就贴等传统经典节目的同时，本届相亲会更特别增添了如真心话大冒险、气球寻宝、魅力秀场等等一系列创新活动，彻底打破传统意义上的相亲模式，将相亲活动打造成一场别开生面交流盛会，在您觅得良缘的同时更能享受到一个别样的小长假。

活动推出数日，已吸引大批单身优质青年和单位团体报名参与，公务员、事业编、高校教师、金融才俊等职业尽在其中，一大波优质青年争相通过微信公众平台参与到本次相亲活动中。截至目前，已有数百位青年报名参加，为了更好的搭建交友平台，本报团体报名面向个团体单位，届时将集中为您整合信息，让您在意向单位的优质青年中，觅得良缘。

特此通知，已报名的朋友近期请保持手机畅通，并随时关注本报相关信息，有关本次相亲会的活动，会实时做跟进报道。报名时间仅剩6天，赶紧报名吧！



23日，一位相亲者来本报报名。本报记者 邹俊美 摄

## 相亲会报名迎众多“绩优股”

来自44个市直单位的单身青年踊跃参加

本报聊城4月23日讯(记者 邹俊美) 23日，本报相亲会报名迎来小高潮，报名人数剧增，市直中学、职业院校、公安局、邮政局、水利局、医院、供电公司等44个部门的单身青年踊跃参加。

据主办方共青团聊城市委工作人员介绍，此次相亲会是为解决单身青年实际困难出发，团市委给全市市直各部门团委书记发了通知，收到通知的部门都积极响应，其中中通客车厂有七八十人要参加，报

名较多的还有市直中学教师、医院的医生护士。为了更好的为市直各单位单身朋友服务，请团组织接到活动通知后，组织发动本单位单身青年参与相亲活动，并进行信息核实，在4月28日前把填好的报名表发送到邮箱550274154@qq.com。或者QQ直接加550274154，把报名表发过来即可。另外同意公布照片的单身青年需提供生活照一张，最好是电子版的。

“我老早就在等着相亲会

报名了，可领导临时派我去外地出差。”23日，来本报现场报名的人也不少，在银行工作的小张一早就来报名。一位东阿大叔特地赶到聊城给儿子报名，“我是请假来报名的。”大叔介绍，儿子很优秀，因为以前工作性质常出差，一年要在外地工作半年，所以28岁了还没找到对象，他们特别着急。“我给他住在东阿买好房子了，为了找对象，他也调了工作，现在不用往外出差了。”

# 你好！新人！全时互联网运动轿车海马M6正式上市

TA——  
是一辆车，但“不止于车”  
TA是我们从传统汽车制造商向移动互联汽车生活方式的提供商方向进化路上的里程碑。

TA——  
血液里激荡着速度与激情  
蓄势待发，TA即将征战CTCC！

TA——  
基因里内置着“moofun”  
借助App，TA努力把世界装进你的车！

TA——  
还有更多fun！  
更高颜值——  
更佳品质——  
全时互联网运动轿车海马M6  
于4月20日上海车展隆重登场。

首次搭载moofun移动互联网生态系统，不得不说的是“moofun”系统，该系统有别于其他传统车联网，在集成娱乐影音的同时更与互联网紧密相接。海马汽车官方表示：moofun并不仅仅体现为移动互联技术的应用，更以移动互联生态下汽车消费需求为依据，将移动互联技术、汽车消费需求与人车生活三者紧密融合。简单来说，moofun不只是一个技术系统，更是一种全新的移动互联车生活理念，而这套系统更是基于三者关系推出车管理、车控制、车服务、车生活四大系统模块。

之所以说该系统有别去其他传统车联网，其领先的移动互联概念使得用户互联网生活与车无缝对接。为实现这一理想状态，海马

汽车专门为该系统量身打造了一款功能强大的APP，起到做为消费者与汽车之间的桥梁纽带作用，该APP基于四大系统模块衍生出多种实用功能。

值得一提的是，在其衍生功能里，大多可以实现远程遥控发送指令。其功能原理是，通过APP给车辆发送的指令先由3G信号发送到云端服务器，然后由服务器再通过3G信号传达给T-BOX，并由其执行用户指令。其实，说起来较为复杂，但实际操作起来过程十分迅速，以远程开启后备箱为例，通过手机APP发送指令到后备箱自动开启，整个过程仅用几秒钟而已，在效率上令人满意。

除此之外，为进一步提升服务质量，该APP还能通过系统对用户



的日常驾驶习惯做出分析，并实时记录车辆的行驶路程，检测车辆实际状况，提醒车主到店保养、维修。并且如需预约4S店上门取车保养或维修的话，在该APP上就能够轻松实现，这也进一步加强了便利性，在汽车购买后为消费者增添一项贴心服务。